

Субботник – дело общее



Согласно распоряжения администрации Юрьянского района, 26-27 сентября во всех деревнях, селах и поселках проходил общерайонный субботник по очистке, благоустройству и подготовке территорий к зимнему периоду.

Участие в нем приняли коллективы общеобразовательных учреждений, структурных подразделений райадминистрации, администрации поселений, учреждений и организаций федерального, областного и районного уровней.

В результате работы очищены улицы населенных пунктов района, придомовые участки, территории при организациях и учреждениях, утилизирована часть несанкционированных мусорных свалок.

Следующий общерайонный субботник состоится 17-18 октября.